

## 『日蘭関係史をよみとく 上巻 つなぐ人々』 正誤表

(2023年10月3日)

## 第1部 日本とつきあう

ページ	該当箇所*	誤 (現テキスト)	正
34	4行目	注(43)	削除する
34	6行目	注(44)	注(43)
34	6行目	注(45)	注(44) *以下、注番号1ずつ繰り上げる
34	後ろから7行目	ポルトガル王室との	イギリス王室とポルトガル王室との
39	後ろから6行目	要件	要件
39	後ろから4行目	要件	要件
39	最終行	要件	要件
40	1~4行目	要件	要件
40	6行目	要件	要件
48	注(36)	一六四九年年	一六四九年
48	注(37)	一六四九年年	一六四九年
48	注(37)	legaetschapaen	legaetschap aen (半角スペースを追加)

49	注 (43)	pp. 228- <del>320</del>	pp. 228- <del>230</del>
49	注 (44)	注 (44)	削除する
49	注 (45)	注 (45) おそらく、カロン自身が起草した内容である。	注 (44) 同右、pp. 231-240. おそらく、カロン自身が起草した内容である。
49	注 (46)	注 (46)	注 (45) * 以下、注番号 1 ずつ繰り上げる
51	注 (77)	注 (77)	注 (76)

第 3 部 蘭書にまなぶ

ページ	該当箇所*	誤 (現テキスト)	正
262	後ろから 3 行目	公衛	公衛

\* 行数は空白行を含まないタイトル、本文だけの行数です。